



24/36/2020

Goczałkowice - Zdrój dn. 09.01.2020 r.

dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę różnych produktów farmaceutycznych dla potrzeb Uzdrowiska Goczałkowice – Zdrój Sp. z o.o. (znak sprawy: ZP-1-D/2020)

Uprzejmie informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęło zapytanie do SIWZ o treści :

1. Do treści §2 ust. 3 wzoru umowy. Skoro Zamawiający przewiduje dostawy sukcesywne, zgodne z bieżącym zapotrzebowaniem, czyli nie przewiduje konieczności dłuższego przechowywania zamówionych produktów w magazynie apteki szpitalnej, to dlaczego wyznacza warunek 12-miesięcznego okresu ważności zamówionych towarów? Wskazujemy przy tym, że dostarczony przedmiot umowy do ostatniego dnia terminu ważności jest pełnowartościowy i dopuszczony do obrotu. W związku z powyższym prosimy o dopisanie do §2 ust. 3 wzoru umowy następującej treści: "... Dostawy produktów z krótszym terminem ważności mogą być dopuszczone w wyjątkowych sytuacjach i każdorazowo zgodę na nie musi wyrazić upoważniony przedstawiciel Zamawiającego."

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający wyraża zgodę na proponowaną zmianę w związku z powyższym §2 ust. 3 projektu umowy otrzymuje brzmienie: „Wykonawca gwarantuje, że przedmiot umowy jest wolny od wad oraz że termin ważności dostarczonych leków nie będzie krótszy niż 12 miesięcy od daty dostawy. Dostawy produktów z krótszym terminem ważności mogą być dopuszczone w wyjątkowych sytuacjach i każdorazowo zgodę na nie musi wyrazić upoważniony przedstawiciel Zamawiającego”.

W związku z powyższym ulegają zmianie zapisy rozdziału III pkt 9 oraz rozdziału V pkt 4 tiret 3 siwz oraz pkt 3 formularza ofertowego, które otrzymują brzmienie:

rozdział III pkt 9 siwz:

„Termin ważności oferowanych produktów nie może być krótszy niż 12 miesięcy licząc od daty dostarczenia ich do Zamawiającego i winien być uwidoczniony na opakowaniu (czytelna data). Termin ważności Zamawiający rozumie jako termin ważności podany na opakowaniu liczony od daty produkcji. Dostawy produktów z krótszym terminem ważności będą dopuszczone w wyjątkowych sytuacjach i każdorazowo zgodę na nie musi wyrazić upoważniony przedstawiciel Zamawiającego”.

rozdział V pkt 4 tiret 3 siwz:

„ZO udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy spełnią warunki dodatkowe:

- zapewnią, że termin ważności oferowanych produktów nie będzie krótszy niż 12 miesięcy licząc od daty dostarczenia ich do Zamawiającego (z zastrzeżeniem sytuacji o których mowa w § 2 ust. 3 projektu umowy). Termin ważności winien być uwidoczniony na opakowaniu (czytelna data) - zał. nr 1 do siwz;”

pkt 3 załącznika nr 1 do siwz – formularza ofertowego:

- Deklarujemy, że termin ważności oferowanych produktów nie będzie krótszy niż 12 miesięcy licząc od daty dostarczenia ich do Zamawiającego (z zastrzeżeniem sytuacji o których mowa w §2 ust. 3 projektu umowy). Termin ważności winien być uwidoczniony na opakowaniu (czytelna data).

Zmodyfikowany formularz ofertowy w załączeniu.

2. Do treści §2 ust. 6 wzoru umowy. Prosimy o zmianę niniejszego zapisu tak, aby brzmiał on: „Wykonawca zobowiązuje się do zachowania ciągłości dostaw – realizowania dostaw zgodnie z zamówieniami, z zastrzeżeniem §6 ust. 5 nin. Umowy.”.

UZDROWISKO GOCZAŁKOWICE - ZDRÓJ spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

43-230 Goczałkowice-Zdrój • ul. Uzdrowska 54 • woj. Śląskie

• Biuro Zarządu: tel. (32) 449 21 01, fax.: (32) 449 21 17 • www.gozdroj.pl • e-mail: biuro@gozdroj.pl

• Recepcja tel.: 801 022 280 lub 32/449 20 00

NIP 6381811134 • Regon 000291888 • Nr KRS 0000527775 Sąd Rejonowy w Katowicach Wydział VIII Gospodarczy KRS
Kapitał Zakładowy: 13 315 000 zł wniesiony w całości ING Bank Śląski S. A. O/Pszczyna Nr 14 1050 1315 1000 0001 0136 6839



Odpowiedź:

Nie. Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę i pozostaje przy dotychczasowych zapisach §2 ust. 6 projektu umowy.

3. Do treści §3 ust. 4 wzoru umowy. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie godzin dostaw do godziny 14.00?

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie godzin dostaw do godziny 14.00.

4. Do treści §5 ust. 1 wzoru umowy. Prosimy o informację czy w przypadku wstrzymania produkcji lub wycofania z obrotu przedmiotu umowy i braku możliwości dostarczenia zamiennika leku w cenie przetargowej (bo np. będzie to groziło rażącą stratą dla Wykonawcy), Zamawiający wyrazi zgodę na sprzedaż w cenie zbliżonej do rynkowej lub na wyłączenie tego produktu z umowy bez konieczności ponoszenia kary przez Wykonawcę?

Odpowiedź:

Nie.

5. Do treści §6 ust. 1 lit. a) wzoru umowy. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na naliczanie ewentualnej kary umownej za opóźnienie dostawy w wysokości 0,5 wartości brutto niedostarczonego w terminie asortymentu dziennie lub 0,05% jego wartości brutto za godzinę przy dostawach w trybie „cito”?

Odpowiedź:

Nie.

6. Do treści §6 ust. 1 lit. c) wzoru umowy. Prosimy o wykreślenie niniejszego zapisu ze wzoru umowy, gdyż pozostałe zapisy umowne zobowiązują już Wykonawcę do pokrycia różnicy kosztów wynikającej z dokonania zamówienia zastępczego.

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę i pozostaje przy dotychczasowych zapisach § 6 ust. 1 lit. c) projektu umowy.

7. Czy w stosunku do Zamawiającego na chwilę obecną aktualizują się przesłanki „niewypłacalności” oraz „zagrożenia niewypłacalnością” w rozumieniu art. 6 ustawy z dn. 1.01.2016r. – Prawo restrukturyzacyjne (Dz.U.2015.978 z późn. zm.) oraz art. 10 ustawy z dn. 28.02.2003r. – Prawo upadłościowe (Dz.U.60.535 z późn. zm.)? Czy według wiedzy Zamawiającego w/w przesłanki staną się aktualne w okresie od chwili obecnej do zakończenia umowy zawartej na skutek niniejszego postępowania?

Odpowiedź:

Nie ma przesłanek „niewypłacalności” oraz „zagrożenia niewypłacalnością”.

8. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na ustanowienie ze swojej strony zabezpieczeń cywilnoprawnych prawidłowego wykonania umowy przetargowej, w jednej z następujących postaci:

- cesji na zabezpieczenie w Narodowym Funduszu Zdrowia;
- weksla in blanco wraz z deklaracją;
- poręczenia podmiotu trzeciego, np. wspólnika lub organu założycielskiego;
- zabezpieczenia rzeczowego np. zastawu rejestrowego

lub w jakiegokolwiek innej formie stanowiącej zabezpieczenie wierzytelności Wykonawcy skuteczne w przypadku ewentualnego otwarcia w stosunku do Zamawiającego postępowania restrukturyzacyjnego lub upadłościowego? Celem wyjaśnienia powyższego zapytania zwracamy uwagę na ogromne ryzyko Wykonawcy związane z potencjalnym ogłoszeniem postępowania restrukturyzacyjnego lub upadłościowego wobec Zamawiającego, polegające m.in. na niemożliwości odzyskania (w całości lub w części) należności objętych masą sanacyjną. W razie odmownej odpowiedzi, prosimy o jej

UZDROWISKO GOCZAŁKOWICE-ZDRÓJ spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

43-230 Goczałkowice-Zdrój • ul. Uzdrowska 54 • woj. Śląskie

• Biuro Zarządu: tel. (32) 449 21 01, fax.: (32) 449 21 17 • www.gozdroj.pl • e-mail: biuro@gozdroj.pl

• Recepcja tel.: 801 022 280 lub 32/449 20 00

NIP 6381811134 • Regon 000291888 • Nr KRS 0000527775 Sąd Rejonowy w Katowicach Wydział VIII Gospodarczy KRS
kapitał Zakładowy: 13 315 000 zł wniesiony w całości ING Bank Śląski S. A. O/Pszczyna Nr 14 1050 1315 1000 0001 0136 6839



uzasadnienie i wskazanie, czy w toku trwania umowy przetargowej Zamawiający zamierza korzystać z narzędzi przewidzianych w ustawie z dn. 1.01.2016r. – Prawo restrukturyzacyjne (Dz.U.2015.978 z późn. zm.) i ustawie z dn. 28.02.2003r. – Prawo upadłościowe (Dz.U.60.535 z późn. zm.).

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na ustanowienie ze swojej strony zabezpieczeń cywilnoprawnych prawidłowego wykonania umowy.

W toku trwania umowy Zamawiający nie zamierza korzystać z przytoczonych przepisów.

Z poważaniem

Prezes Zarządu
Uzdrowiska Goczałkowice-Zdrój Sp. z o.o.
Tomasz Kordon

UZDROWISKO GOCZAŁKOWICE-ZDRÓJ spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

43-230 Goczałkowice-Zdrój • ul. Uzdrowska 54 • woj. Śląskie

• Biuro Zarządu: tel. (32) 449 21 01, fax.: (32) 449 21 17 • www.gozdroj.pl • e-mail: biuro@gozdroj.pl

• Recepcja tel.: 801 022 280 lub 32/449 20 00

NIP 6381811134 • Regon 000291888 • Nr KRS 0000527775 Sąd Rejonowy w Katowicach Wydział VIII Gospodarczy KRS
Kapitał Zakładowy: 13 315 000 zł wniesiony w całości ING Bank Śląski S. A. O/Pszczyna Nr 14 1050 1315 1000 0001 0136 6839